

意大利名校说明会16日举行

意大利教育中心中国区负责人邢建军博士现场讲述

□专刊记者 王双

去年8月4日意大利教育中心中国区负责人邢建军博士来烟讲解意大利留学,最终,40余名烟台学子赴意留学,今年,6月16日,邢建军博士将再度来烟为烟台学子介绍意大利高等教育体系,全面解读大学专业设置及申报。

提起意大利,很多人印象深刻的是意大利文艺复兴的光芒,还有意大利的足球、饮食,严谨的学风,使意大利的教育走向全世界。近年,意大利良好的留学政策以及小语种就业的走俏成为不少留学生的理想目的国。由山东工商学院国际交流学院主办的意大利名校说明会将于6月16日(周日)上午9:00在芝罘区解放路中银大厦3楼举行。届时,意大利教育中心中国区负责人邢建军博士将亲临现场为烟台学子详细介绍赴意留学相关情况。

高考380分以上 免学费入读意名校

山东工商学院国际交流学院负责意大利留学老师曹广军介绍,自2005年意大利留学元年,意大利政府与中国教育部积极合作,签署学历相互认证文件,意大利留学市场正式对中国学生开放,成为中国学生一个新的理想

留学目的地,每年约有2000人赴意留学。申请者高考成绩需达到380分以上,可通过“马可波罗”计划申请公立综合大学;艺术生[高考成绩+(艺术分÷艺术成绩总分)×750]÷2计算后总成绩≥380分,可通过“图兰朵”计划申请公立美术学院及音乐学院。公立大学不收学费,只收少量注册费。

每年学费约5万元 工薪家庭留学首选

留学意大利每年的留学费用约为5万元人民币,不足留学英美国家费用的20%。据曹老师介绍,意大利大学教育质量高,很多学校世界排名100强,公立大学免学费,每年仅收注册费500—1500欧元,无须资金担保,生活费每年约3000—5000欧元。在山东工商学院国际交流学院就读预科班的学生,在校老师协助学生准备好相关材料,将有机会申请每年1000—4000欧元的住房、生活补贴,基本



意大利风景

可以解决学生生活问题。此外,留学生享受意大利本国公民福利待遇,可享受免费医疗,每年购买90欧元的医疗保险(必须购买),医药住院全部免费。

就业紧俏 专业选择多样化

据曹老师介绍,意大利的优势专业是法律、哲学、文物保护、艺术、设计、建筑、工程类、农学、经济等,随着留学的逐渐理性,学生在专业选择上呈现多元化趋势。中国学生留学意大利学的是设计,因为意大利所有的设计类专业均名列前茅包括产品设计、舞美设计、装饰设

计、建筑设计、景观设计、生态设计、绿地设计、园林设计等。音乐方面,很多学生选择声乐。而且近些年,更多的学生开始尝试新的专业,如葡萄酒专业、葡萄栽培与酿酒专业、文化遗产与文化保护等专业。

更多详情可咨询:
13688690081

磁山探地理、富士康学管理、农博园里学生物

学生课堂走出校园

烟台开发区实验中学700名学生参与校外综合实践活动课

□专刊记者 王伟凯
□通讯员 周广玲 周雅萍
于洁梅 焦岩

5月31日上午,烟台开发区实验中学初二年级近700名学生乘坐16辆大巴车,在学校组织下走出了校园,开始了校外综合实践活动课。

学生们首先走进的是磁山地质公园,在地理老师的带领下,在爬磁山的过程中,老师对学生们进行了实景教学,让学生们了解家乡地质、地貌、河流、湖泊、海岸、洞穴、土壤、植被等情况。通过认知植被、感知地貌,探究地理,分析地理,让学生们了解了磁山地质地貌(花岗岩、石英岩、板岩的特点,让学生们看到了书本中学到的山谷、山脊、山顶等地貌。在实践中让学生将看到的与书本知识相印证结合,并教会学生采用观察、制作标本、调查和收集资料的方法,培养学生的观察能力、动手能力、思维能力、语言表达能力和收集概括资料的能力。通过活动让学生正确理解地理知识、生物知识。

随后,学生们在老师带领下,又走进了富士康(烟台)工业园区参观,通过参观让学生们了解了现今科技发展的成就,了解烟台地区科技发展的状况,拓宽视野,同时了解了富士康现代化的企业管理模式,了解富士康创办人的创业历程。“成功需要很多因素,但勤奋,付出是其中必不可少的因素。没有人能随随便便成功!”初二九班的学生邢子豪在参观完感慨道。

下午,烟台开发区实验中学的学生们又走进了农博园,在农博园的实践活动中,既领略了新的绿色农业,认识新的植物品种,又让学生们感知到了丰富多彩的生物多样性,体会植物与环境的适应性,更让学生们亲身体会神奇的立体无土栽培亲自参与种植。



学生们在参观富士康厂区模型。



▲学生们边爬磁山边了解地貌和植物。



学生们在老师指导下参观了解农博园植物。

校园播报

牟平区实验中学: 举行英文书写比赛

近日,牟平实验中学举行英文书写比赛。活动中,同学们认真积极对待,书写整齐优美。比赛结束后,经英语教研组的认真细致、公平公正的评审,每个年级分别评选出“最佳英语书写奖”若干名。并将获奖同学的作品张贴在英语广角宣传栏中,供全校学生学习。
通讯员 孙忠环

牟平区五里头小学: 走进“开心农场”实践

近日,牟平区五里头小学组织学生到“新丰开心农场”实践。在这里,孩子们见识到许多书本上找不到的东西,认识了西红柿、黄瓜、茼蒿、西葫芦、韭菜等许多蔬菜的真面目,了解到这些蔬菜的生长和种植知识,不少孩子还深入田间,帮助菜农伯伯拔草、摘蒜苗,一边劳动一边体验耕种收获的乐趣。
通讯员 鞠远德

牟平区观水中心小学 庆“六一”汇演精彩纷呈

5月31日上午,牟平区观水中心小学举办了庆祝“六一”儿童节文艺汇演。舞台上,舞蹈、武术、诗朗诵等形式的文艺演出层出不穷,精彩的节目一个接着一个,活动中同学们尽情欢笑,尽情舞蹈,脸蛋上流露出灿烂的微笑,赢得了同学、老师和家长的阵阵掌声,充分展示班级风采和个人魅力。
通讯员 张忠华

福山区张格庄中心小学 欢庆“六一”儿童节

6月1日这天,福山区张格庄中心小学举行了主题为“童年、童心、童趣”的庆祝活动。活动中,孩子们尽情展示自己。幼儿园小朋友们表演了舞蹈《我的梦》,展示了新一代少年儿童的梦想。四年级学生激情上演了“童心向党,爱我中华”课本剧,真正展示了他们内心那颗火热的爱国心。杜家崖小学的师生共同展示的一段动感十足的街舞,让人激情满怀。
通讯员 蒋靖